
 

 

 

 



 

 חשבו אנטרופיה של משתנה נורמלי: תרגיל

 



 

 

 

 



 

חוסר הודאות הוא מקסימלי כי אין שום הטיה : אינטואיציה למה בהתפלגות האחידה האנטרופיה מקסימלית

 (לדוגמא קוביה הוגנת ולא הוגנת)בערכים של המשתנה המקרי 

 :הוכיחו שהאנטרופיה המקסימלית מתקבלת עבור ההתפלגות האחידה: תרגיל



 



 

 

 

 

ניצור . ביט 4-באופן רגיל שלכל האותיות אותו אורך קוד נדרש ל, יש ארבע אותיות: מוטיבציה לעץ למטה

 קידוד באורך משתנה כך שלאותיות שכיחות יותר יש אורך קוד קצר יותר וכך נדחוס את האינפורמציה

 

 



 



 



 

 ביט 2..6יוצא 



 מצאו קידוד טרינרי אופטימלי. ג

 

 (באינדוקציהבתרגיל הבא  1להוכיח את )

 

 

 



 



 


